



Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Humánszolgáltatási és Szervezési Iroda

Ikt.szám: 2319-1/2023.

Javaslat
a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde mini bölcsődéi nyári nyitvatartási rendjének meghatározására

Tisztelt Népjóléti Bizottság!

A Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde (a továbbiakban: Intézmény) Bocsoda Mini Bölcsődéjében (3100 Salgótarján, Arany János út 19/B) két mini bölcsődei csoport, a Tündéerkert Mini Bölcsődében (3100 Salgótarján, Gyermekkert utca 1.) egy mini bölcsődei csoport működik, egyenként 7 fő gyermeklétszámmal. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (4) bekezdése értelmében a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdése alapján a fenntartó minden év február 15-éig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárva tartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt hétben határozhatja meg.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata esetében az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 24/2020.(VIII.27.) rendelet 8. mellékletében foglaltak alapján a mini bölcsődei ellátást biztosító intézmény nyári zárvatartás időtartamának meghatározását a Népjóléti Bizottság hagyja jóvá.

A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, nevelésének megszervezéséről. A mini bölcsőde nyári nyitva tartását érintően kiemelten fontosnak tartjuk, hogy az Intézmény a nyári időszakban is a szülői igények alapján nyújtsa a bölcsődei szolgáltatást.

A szülőkkal történő előzetes egyeztetés követően az Intézmény egyetértésével a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéi **nyári nyitvatartására** az alábbiak szerint teszük javaslatot:

- Bocsoda Mini Bölcsőde: **2023. július 24-től - 2023. augusztus 4-ig terjedő időszak kivételével folyamatos. A zárvatartás alatt ügyeletet tart a Tündérvilla Mini Bölcsőde.**
- Tündérvilla Mini Bölcsőde: **2023. június 26-tól - 2023. július 14-ig terjedő időszak kivételével folyamatos. A zárvatartás alatt ügyeletet tart a Bocsoda Mini Bölcsőde.**

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a Salgótarjáni Összevont Óvoda és Bölcsőde mini bölcsődei csoportjainak 2023. évi nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

- a) Bocsoda Mini Bölcsőde: **2023. július 24-től - 2023. augusztus 4-ig terjedő időszak kivételével folyamatos. A zárva tartás alatt ügyeletet tart a Tündérvilla Mini Bölcsőde.**
- b) Tündérvilla Mini Bölcsőde **2023. június 26-tól - 2023. július 14-ig terjedő időszak kivételével folyamatos. A zárva tartás alatt ügyeletet tart a Bocsoda Mini Bölcsőde.**

2. A Népjóléti Bizottság felkéri az intézményvezetőt, hogy a mini bölcsődék nyári nyitvatartási rendjéről a szülőket február 15-ig tájékoztassa.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: intézményvezető

Salgótarján, 2023. február 1.


Göröcsné Gródy Orsolya
irodavezető